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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Oskam (CDA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht «Intern onderzoek naar vervalsing telefoontaps» (ingezonden 
29 maart 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
24 april 2013). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van he bericht «Intern onderzoek naar vervalsing 
telefoontaps»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de rechtbank Alkmaar heeft geoordeeld dat de politie heeft 
geknoeid met bewijsmateriaal door tapgesprekken te manipuleren? 

Vraag 3
Klopt het dat de verdachte vrijuit gaat omdat er sprake is van ernstige 
schending van een behoorlijke procesorde en van grove veronachtzaming 
van de belangen van de verdachte? 

Vraag 4
Is het waar dat er telefoongesprekken zijn uitgewerkt die niet waren gevoerd 
en dat er telefoongesprekken anders zijn weergegeven dan op de bandop-
name? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het vervalsen van ambtsedige processen-verbaal een 
zeer ernstige aantasting van het rechtssysteem is? 

Vraag 6
Is het waar dat het Openbaar Ministerie een intern onderzoek door de politie 
wil laten doen? Is het omwille van de objectiviteit niet verstandiger om een 
dergelijk onderzoek te laten uitvoeren door de Rijksrecherche? 

1 Haarlems Dagblad, 26 maart 2013.
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Vraag 7
Bent u bereid te bevorderen dat in deze zaak onderzoek wordt gedaan door 
de Rijksrecherche? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Oskam (CDA) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht «Intern 
onderzoek naar vervalsing telefoontaps» (ingezonden 29 maart 2013) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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